
Asamblarea  cadrului  de  calibrare
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Asamblarea  suportului

(AUTEL-CSCC000)
Cadru  de  calibrare  IA600

•  Vă  rugăm  să  urmați  instrucțiunile  de  asamblare.  Asamblarea  necorespunzătoare  poate  cauza  deteriorarea  și  va  duce  la  eșecul  calibrării.

Asigurați-vă  că  aveți  toate  piesele  necesare  înainte  de  a  începe  
asamblarea.  Scoateți  toate  piesele  din  ambalaj.  Așezați  baza  pe  o  
suprafață  plană,  cu  suficient  spațiu  liber.

Preparare:

Strângeți  fiecare  buton  (1)  de  pe  bază  până  când  este  fixat  pe  sol.

•  Acest  ghid  se  aplică  atât  versiunii  cu  cameră,  cât  și  versiunii  cu  laser  a  cadrului  de  calibrare  IA600.  Versiunea  cu  cameră
este  folosită  ca  bază  pentru  ilustrațiile  din  acest  ghid.

Funcționare  fără  probleme  atunci  când  este  utilizat  în  conformitate  cu  aceste  instrucțiuni  și  întreținut  corespunzător.  Vă  rugăm  să  citiți  cu  atenție  acest  ghid  înainte  de  utilizare.
Vă  mulțumim  pentru  achiziționarea  acestui  cadru  de  calibrare  Autel  IA600.  Acest  produs  este  fabricat  la  standarde  înalte  și  va  oferi  ani  de  zile.

Ridicați  suportul,  apoi  poziționați  canelura  inferioară  a  suportului  (2)  și  
canelura  bazei  (3)  în  aceeași  direcție.  Țineți  suportul  deasupra  bazei,  
aliniind  cele  două  fante  de  poziționare  de  pe  suport  cu  cei  doi  știfturi  de  
poziționare  (4)  de  pe  bază.
Conectați  suportul  la  bază  introducând  pinii  în  sloturi.
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Ghid  de  referință  rapidă
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Ridicați  manual  ambele  brațe  ale  traversei  până  când  sunt  paralele  și  

asigurați-vă  că  zăvoarele  brațelor  pliabile  sunt  blocate.
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Strângeți  butoanele  de  fixare  a  traversei  pentru  a  o  fixa.

Introduceți  unitatea  de  măsurare  cu  laser  în  suportul  său.  Capătul  

laserului  trebuie  să  fie  orientat  în  jos  și  să  se  fixeze  perfect  pe  partea  
inferioară  a  suportului.

Stați  în  spatele  suportului.  Urmați  semnul  săgeții  pentru  a  glisa  bara  
transversală  superioară  în  fanta  din  mijlocul  plăcii  de  deviere.  Trageți  

în  jos  de  nivela  de  blocare  a  barei  transversale  pentru  a  o  bloca.

Presa

Strângeți  cele  patru  butoane  (5)  pentru  a  bloca  suportul  în  poziție.
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Blocare

Instalarea  unității  de  măsurare  cu  laser

Instalarea  barei  transversale  superioare

Diapozitiv
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NOTĂ:  Versiunea  pentru  cameră  a  cadrului  de  calibrare

Bara  transversală  inferioară  este  împărțită  în  trei  segmente:  brațul  stâng,  conectorul  

brațului  și  brațul  drept.  Îndepărtați  toate  capacele  de  protecție  de  pe  bara  transversală  
neasamblată.

are  șase  capace  de  protecție.  Versiunea  cu  laser  are  patru  capace  de  protecție.

Instalarea  barei  transversale  inferioare  și  a  plăcii  glisante  mari

Spate
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Conectați  brațele  stâng  și  drept  la  conectorul  brațului.

Atașați  placa  glisantă  mare  (7)  la  conectorul  brațului.

Agățați  conectorul  brațului  (6)  pe  suportul  inferior  al  traversei  și  fixați-l  
strângând  cele  patru  butoane  de  pe  spate.

Nu  uitați  să  slăbiți  toate  butoanele  de  pe  brațele  stâng  și  drept  înainte  de  
conectare.  Strângeți  toate  butoanele  după  ce  bara  transversală  este  fixată  
ferm.

Cadrul  de  calibrare  IA600  este  acum  gata  pentru  instalarea  kitului  de  cameră  sau  a  kitului  laser,  în  funcție  de  comanda  și  nevoile  dumneavoastră.
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Asamblarea  și  instalarea  suporturilor  de  depozitare

Atașați  consolele  de  depozitare  asamblate  pe  perete.  Introduceți  
complet  cele  opt  șuruburi  de  expansiune  (M6  x  50)  în  fiecare  dintre  cele  
opt  orificii  prezentate  în  ilustrație  pentru  a  fixa  consolele  de  depozitare  
pe  perete.  (În  funcție  de  construcția  peretelui,  pot  fi  necesare  unelte  și/
sau  elemente  de  fixare  suplimentare.)

Așezați  consolele  de  depozitare  asamblate  pe  podea.  Introduceți  complet  cele  patru  

șuruburi  de  expansiune  (M12  x  80)  în  fiecare  dintre  cele  patru  orificii  prezentate  în  
ilustrație  pentru  a  fixa  consolele  de  depozitare  pe  podea.  (În  funcție  de  construcția  

podelei,  pot  fi  necesare  unelte  și/sau  elemente  de  fixare  suplimentare.)

b)  Fixat  pe  perete

o)

Atașați  cele  două  console  cu  bara  de  conectare  și  strângeți-le  
folosind  cheia  Allen  (5  mm)  și  cele  patru  șuruburi  cu  cap  cilindric  
(M8  x  20).

a)  Fixat  pe  podea

După  asamblare,  suporturile  de  depozitare  pot  fi  fixate  fie  pe  podea,  
fie  pe  perete.

Pregătire:  

Scoateți  din  ambalaj  toate  articolele  necesare  pentru  asamblarea  
suporturilor  de  depozitare.

b)

Suporturile  de  depozitare  sunt  acum  gata  pentru  amplasarea  plăcilor  
de  model  de  dimensiuni  mari,  medii  și  mici.  Așezați-le  în  sloturile  
corespunzătoare.

NOTĂ:  Ilustrațiile  din  acest  Ghid  de  referință  rapidă  sunt  doar  cu  titlu  de  referință.  Produsul  real  poate  diferi.
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